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Vragen van de leden Van Bommel (SP) en Azough en Diks (beiden GroenLinks) aan de ministers van Buitenlandse Zaken en van Justitie over een verzoek tot aanhouding van een Israëlische minister (ingezonden 13 oktober 2008)
1

Is het waar dat het Palestijnse Centrum voor de Mensenrechten (PCHR) in mei 2008 een verzoek tot aanhouding van de Israëlische minister Ami Ayalon heeft gedaan bij de Nederlandse autoriteiten? 1) 

2

Is het waar dat ambtenaren van het ministerie van Buitenlandse Zaken tijdens het verblijf van Ami Ayalon in Nederland in deze zaak contact hebben gehad met ambtenaren van het Israëlische ministerie van Buitenlandse Zaken? 2) Zo ja, is het waar dat dit contact ten doel had te voorkomen dat Ayalon aangehouden zou worden? Bent u op de hoogte van het feit dat een Israëlische regeringsfunctionaris heeft bevestigd dat dit contact heeft plaatsgevonden? 3)

3

Heeft u kennisgenomen van de vermeende martelingen die Khalid Al-Shami wekenlang 

moest ondergaan tijdens ondervragingen door de Israëlische geheime dienst Shin Bet in de 

periode dat Ami Ayalon directeur van de Shin Bet was? 

4

Herinnert u zich het standpunt in uw mensenrechtenstrategie dat “diegenen die zich schuldig 

hebben gemaakt aan de misdaden tegen de menselijkheid zoals opgesomd in het Statuut van 

het Internationaal Strafhof in alle gevallen dienen te worden berecht”? 4) Kunt u aangeven 

hoe u in het Israëlisch-Palestijnse conflict straffeloosheid van plegers van martelingen 

tegengaat, een misdrijf dat in het Statuut wordt genoemd en dat internationaal is onderworpen 

aan een absoluut verbod?

5

Herinnert de minister van Buitenlandse Zaken zich zijn toespraak in aanwezigheid van Ami 

Ayalon tijdens het CIDI-symposium op 18 mei 2008? 5) Was u ten tijde van dit symposium 

op de hoogte van verdenkingen dat Ami Ayalon aansprakelijk is voor martelingen die onder 

zijn verantwoordelijkheid door de Shin Bet zijn gepleegd? 6)

6

Is het waar dat Justitie vaststelde dat Ayalon geen immuniteit genoot toen hij net weer uit 

Nederland weg was? Betreurt u het feit dat Ami Ayalon Nederland vanwege een vertraagde 

beslissing van het College van Procureurs-Generaal Nederland kon verlaten voordat 

aanhouding kon plaatsvinden, terwijl vlak na diens vertrek werd bevestigd dat vervolging in 

Nederland mogelijk was geweest?

7

Deelt u de mening dat de in vraag 2 vermelde diplomatieke contacten de rechtsgang op
ontoelaatbare wijze zouden beïnvloeden, dat zij onverenigbaar zouden zijn met de doelstelling van de regering om straffeloosheid tegen te gaan en dat zij in strijd zouden zijn met de verplichtingen van de regering onder het Verdrag tegen Foltering en andere Wrede, Onmenselijke of Onterende Behandeling of Bestraffing?
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